



Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour une utilisation future.



Nos produits aux graines de lin, de sarrasin ou de lin et de lavande, une fois chauffés, **diffusent une chaleur naturelle pendant plusieurs dizaines de minutes**. Les graines permettent à ces articles de ne pas refroidir aussi vite qu'une bouillotte traditionnelle.

A. CONSIGNES DE SECURITE



Pendant le temps de chauffe, ne jamais laisser le produit sans surveillance.



Ne pas mettre la puissance maximum et ne pas utiliser la fonction grill du micro-ondes.

Ne pas réchauffer au four à gaz ni au four électrique.

Vérifiez toujours la température avec votre main pour éviter toutes brûlures.

Laissez refroidir le produit **au moins 1 heure entre chaque utilisation**.

Pour les enfants, laissez refroidir pendant **5 minutes** avant de l'appliquer.

En cas de maladies de circulation sanguine ou cardiaques demandez conseil à votre médecin.

Ne pas ingérer les composants. Tenir à l'écart des enfants en bas âge.

Réchauffer uniquement à partir de la température ambiante.



NE PAS SURCHAUFFER - CE PRODUIT PEUT PROVOQUER DES BRÛLURES –

En cas de surchauffe, laissez reposer les produits.

B. UTILISATION

Retirez la housse rouge en polyester lorsque c'est possible (bouillotte et tour de cou uniquement).



Placez votre article chauffant dans le four à micro-ondes et chauffez entre 60 et 80 secondes à température moyenne (maximum 800W), en testant par intervalles de 30 secondes pour atteindre la température souhaitée.

Ne jamais dépasser le temps de chauffe préconisé !

En effet, les graines chauffées trop fortement, trop longtemps ou encore trop fréquemment dans un laps de temps court, pourraient par le niveau de chaleur accumulé et de sécheresse prendre le risque de vous brûler, voire dans certains cas extrêmes, prendre feu par combustion.

Les graines sont un produit naturel de ce fait, lorsqu'on les réchauffe, celles-ci peuvent dégager de l'humidité lors des premières utilisations. Il s'agit d'un phénomène naturel qui s'estompe, avec chaque

utilisation. Ainsi lors des premières utilisations, nous vous recommandons de sécher l'humidité à l'aide d'une serviette.

Il faut toujours surveiller toute bouillotte sèche ou autres articles en graines au micro-ondes. Respectez strictement les consignes d'utilisation.

C. CONSEIL D'ENTRETIEN

Nettoyer avec une éponge humide (ne jamais l'immerger ou le passer sous l'eau) – Ne pas repasser – Si le produit est déhoussable, vous pouvez nettoyer la housse (sans la garniture) en machine.



D. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

REF	B 7100	C 1420 + C 1421	T 1430
DESCRIPTION	Bouillotte	Chaussons chauffants	Tour de cou
HOUSSE EXTERIEURE	100% polyester 190 gsm	100% polyester 190 gsm	100% polyester 190 gsm
TISSU	100% coton	-	100% coton
GARNISSAGE	Graines de sarrasin	Graines de lin + lavande	Graines de lin + lavande

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.



Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht aufbewahren.

A. SICHERHEITSHINWEISE



Während der Heizzeit, lassen Sie das Produkt niemals unbeaufsichtigt.



Sie nicht die maximale Leistung setzen und stellen nicht die Grillfunktion der Mikrowelle verwenden.

Sie nicht den Gasofen oder Elektroofen erwärmen.

Prüfen Sie stets die Temperatur mit der Hand Verbrennungen zu vermeiden.

Kühlen Sie das Produkt mindestens 1 Stunde zwischen jedem Gebrauch.

Für Kinder, lassen Sie für 5 Minuten abkühlen, bevor Sie die Anwendung.

Wenn die Blutzirkulation oder Herzkrankheit fragen Sie Ihren Arzt.

Sie nicht die Komponenten schlucken. Halten von kleinen Kindern fern.

Aufwärm nur von Raumtemperatur.



NICHT ÜBERHITZEN – ACHTUNG: DAS PRODUKT KANN VERBRENNUNGEN VERURSACHEN: Falls es zu einer Überhitzung kommt, Produkte ruhen lassen.

B. BENUTZUNG

Entfernen Sie die rote Abdeckung aus Polyester, wo möglich (Wasserflasche und Hals nur).



Stellen Sie Ihre Artikel Heizung in der Mikrowelle erhitzen 60 bis 80 Sekunden bei mittlerer Temperatur (maximal 800 W), Prüfung in Abständen von 30 Sekunden die gewünschte Temperatur zu erreichen.

Überschreiten Sie niemals die empfohlene Erhitzungszeit!

Tatsächlich erhitzt die Samen zu viel, zu lange oder zu häufig in kurzer Zeit konnte das Niveau der Hitze gesammelt und Dürre nehmen das Risiko von Verbrennungen und in einigen Extremfällen Feuer fangen durch Verbrennen.

Leinsamen sind ein Naturprodukt dieser, wenn die Vorläufe, Feuchtigkeit bei der ersten Verwendung Diese freigeben kann. Dies ist ein natürliches Phänomen, das mit jedem Gebrauch verblasst. So sind die ersten paar Anwendungen empfehlen wir die Feuchtigkeit mit einem Handtuch trocknen.

Immer überwachen jede trockene Flasche oder andere Gegenstände von Samen in der Mikrowelle: Strictly Anweisungen folgen.

C. REINIGUNG UND PFLEGE

Reinigen Sie mit einem feuchten Schwamm (nie in Wasser getaucht oder unter Wasser gehen) - nicht Eisen - Wenn das Produkt abnehmbar ist, können Sie den Fall reinigen (ohne Füllung) Maschine.



D. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

REF	B 7100	C 1420 + C 1421	T 1430
BESCHREIBUNG	Warmwasser	Beheizte Hausschuhe	Heizung Neck
OUTER SHELL	100% polyester 190 gsm	100% polyester 190 gsm	100% polyester 190 gsm
Material	100% baumwolle	-	100% baumwolle
TRIM	Buchweizen Samen	Leinsamen-Lavendel	Leinsamen-Lavendel

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet werden, es sei denn, sie werden von Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht oder haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten. Kinder sollten nicht ohne Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.



Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere raadplegingen.

A. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN



Tijdens de opwarmtijd, nooit verlaten het product zonder toezicht.



Doe er niet het maximale vermogen en niet de grill functie van de magnetron niet gebruiken. Niet verwarmen het gas oven of elektrische oven.

Controleer altijd de temperatuur met uw hand om brandwonden te voorkomen.

Koel het product ten minste 1 uur tussen elk gebruik.

Voor de kinderen, laat afkoelen gedurende 5 minuten voor het aanbrengen.

Als de bloedsomloop of hart-en vaatziekten raadpleeg uw arts.

Niet inslikken de componenten. Weg te houden van kleine kinderen.

Opwarmen alleen van kamertemperatuur.



NIET OVERVERHITTEN - OPGELET: DIT PRODUCT KAN BRANDWONDEN VEROORZAKEN: In geval van oververhitting, het product laten rusten.

B. GEBRUIK

Verwijder de rode kaft in polyester waar mogelijk (fles en nek alleen water).



Plaats het item verwarmen in de magnetron en verwarm 60 tot 80 seconden bij gemiddelde temperatuur (maximum 800W), testen in intervallen van 30 seconden om de gewenste temperatuur te bereiken.

Nooit meer dan de aanbevolen opwarmtijd!

Inderdaad, de zaden verwarmd teveel, te lang of te vaak in een korte tijd, zou het niveau van geaccumuleerde warmte en droogte neemt het risico van brandwonden en in sommige extreme gevallen, in brand door verbranding.

Lijnzaad is een natuurlijk product van deze, wanneer de heats, Deze kunnen vocht los bij het eerste gebruik. Dit is een natuurlijk verschijnsel dat verdwijnt bij elk gebruik. Dus de eerste paar toepassingen, raden we aan om het vocht met een handdoek drogen.

Let altijd op elke droge fles of andere artikelen van zaden in de magnetron. Strikt op te volgen instructies.

C. ONDERHOUDSTIPS

Reinigen met een vochtige spons (nog nooit ondergedompeld of ga onder water) - Niet strijken - Als het product is verwijderbaar, kunt u de behuizing gaat reinigen (zonder vulling) machine.



D. TECHNISCHE KENMERKEN

REF	B 7100	C 1420 + C 1421	T 1430
BESCHRIJVING	verwarming pad	verwarmde Pantoffels	Neck verwarming
BUITENSCHAAL	100% polyester 190 gsm	100% polyester 190 gsm	100% polyester 190 gsm
STOF	100% katoen	-	100% katoen
TRIM	boekweitzaden	lijnzaad lavende	lijnzaad lavende

Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde fysieke, sensorische of mentale vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat door middel van een persoon die voor hun veiligheid verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te garanderen dat zij niet met het apparaat spelen.

HEATING PRODUCTS WITH NATURAL SEEDS EN



Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.

A. SAFETY INSTRUCTIONS



Never leave product unattended during heating.



**Do not put the maximum power and do not use the grill function of the microwave.
Do not reheat in gas oven or electric oven.**

Always check the temperature with your hand to prevent burns.
Allow the product to cool at least 1 hour between each use.
For children, let cool for 5 minutes before applying.
In case of blood circulation or cardiac diseases ask your doctor for advice.
Do not ingest components. Keep away from young children.
Reheat only from room temperature.



DO NOT OVERHEAT - WARNING: THIS PRODUCT MAY CAUSE BURNS: In case of overheating, leave the products.

B. HOW TO USE IT

Remove the red polyester cover when possible (hot water bottle and neck strap only).



Place your heated item in the microwave oven and heat for 60 to 80 seconds at medium temperature (max. 800W), testing in 30 second intervals to reach the desired temperature.
Never exceed the recommended heating time!

Indeed, seeds heated too heavily, too long or too frequently in a short period of time, could by the level of accumulated heat and drought take the risk of burning you, or even in extreme cases, catch fire by combustion.

Flax seeds are a natural product of this fact, when they are reheated, they can release moisture during the first use. This is a natural phenomenon that fades, with each use. So when you first use it, we recommend drying the moisture with a towel.

Always check for dryer or other seed items in the microwave. Observe strictly the operating instructions.

C. CARE AND MAINTENANCE

Clean with a damp sponge (never immerse or underwater) - Do not iron - If the product is removable, you can clean the cover (without the trim) by machine.



D. FEATURES

REF	B 7100	C 1420 + C 1421	T 1430
DESCRIPTION	Heating pad	Heating shoes	Neck warm
COVER	100% polyester 190 gsm	100% polyester 190 gsm	100% polyester 190 gsm
FABRIC	100% cotton	-	100% coton
TRIMMING	Buckwheat seeds	Linseed + lavender	Linseed + lavender

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capacities, or by persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or instructed on the use of this apparatus by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure they do not play with this appliance.

**Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by :
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE**



Carton et emballage papier à
trier / Kartons und
papierverpackung recyceln /
Verpakkingsmateriaal in karton
en papier te sorteren / Recycle
carton and paper packaging